

## Zápis o usnesení sociální komise ze dne 20. 9. 2021

Přítomni: M.Paříková, M.Pajgrtová, N.Švehlová, A.Boušková, M.Strejček, J.Krčilová, V.Perglová, A.Hrudková, M.Řehořová, M.Haspeklová

### **1. Kompenzace daně z nemovitosti**

Komise projednala žádost paní M. na kompenzaci daně z nemovitosti cca 700 Kč (žádá, neboť nesplňuje jednu z podmínek – věk). Loni o kompenzaci požádalo 24 žadatelů, vyplaceno bylo celkem 38 000 Kč.

Hlasování: 9 pro, 1 se zdržel.

Návrh usnesení: Sociální komise souhlasí s přiznáním příspěvku na kompenzaci paní M.

### **2. Diskuse o případném vzniku programu pro osoby v nouzi**

Vesměs panuje shoda na vzniku takového programu, který by poskytl okamžitou pomoc lidem v mimořádných, nenadálých, neočekávaných situacích, do kterých se nedostali vlastním přičiněním. Je třeba přesně definovat skupinu a podmínky. Pomoc by měla být individuální, neplošná, na niž nevzniká automaticky nárok. Program by neměl suplovat sociální dávky. Neměl by řešit plošné katastrofy (povodně atd.). Možnost získat díky benchmarkingu informace a zkušenosti z jiných stejně velkých obcí (M. Paříková).

### **3. Informace o mokropeském statku**

Kvůli havarijnímu stavu nosných trámů půdy a střechy museli být vystěhováni stávající nájemníci. Ve spolupráci s občany se podařilo rychle najít náhradní bydlení pro všechny. Řešila se otázka startovacích bytů. Vedení města se spíše přiklání k výstavbě obecních bytů. Výhodou soc. bytů ale je, že na ně lze získat dotaci. Sociální byt nyní vznikl v objektu bývalé pošty, provozuje jej v prostorách města nezisková organizace. Město má k dispozici další objekty v centru, diskutovala se jejich budoucnost i nutná pravidelná kontrola technického stavu.

### **4. Obsazení bytu v DPS paní J.**

Paní J. je jednou z jednou z původních nájemnic v mokropeském statku, která se musela kvůli havarijnímu stavu objektu vystěhovat.

Hlasování: 10 pro

Návrh usnesení: Sociální komise souhlasí s pronájmem bytu paní J.

### **5. Využití dalšího volného bytu v DPS (úmrtí nájemníka F. R.)**

Nejprve je třeba vypořádat administrativu týkající se dědictví původního nájemníka. Možnosti vedení DPS jsou omezené. Byt bude k dispozici po nutné rekonstrukci a úklidu. Další v pořadí zájemců je paní M. L.

### **6. Žádosti o granty**

Stejně jako v případě grantů na kulturu a práci s mládeží budou mít elektronickou podobu.

### **7. Informace p. Strejčka o aktualitách z DPS**

Koncem roku ukončuje činnost Handicap Transport. DPS má zájem odkoupit od nich vůz s plošinou, možné uzavření dohody s místními řidiči. Sociální komise záměr podporuje i s ohledem na úsporu času pečovateli DPS, kterých je nedostatek. Aktuální počet pracovníků v DPS je 5. Stále se nedaří najít náhradu za paní Moniku Lípovou. Informace o změně zajištění jídel v Charitě, s tím souvisí zvýšený zájem o dodávku jídel z DPS. V současnosti DPS rozváží 130 jídel denně.

Termín příštího zasedání sociální komise bude upřesněn.